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Anotace: Ctvrtletni pisemna prace z MATEMATIKY pro Zaky 5. ro¢niku
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Ctvrtletni pisemna prace z matematiky- 5. roénik

1. Zapis ¢isla pomoci rozvinutého zapisu

179 006 =

jméno:

97 801 342 =

2. Pfevadgj jednotky délky, ¢asu, hmotnosti a objemu

78 cm = mm
51dm = cm
581t = kg

3524 m= km m

6cm20 mm = mm

4km5b3m= m

1I0m5dm= dm

5t67 kg = kg

3. Pocitej zpaméti, dopliiyj Cisla

810: 90= 480 60 =

_ .600= 5400 50 . 40 =

240 : 8= 3000 .
. 80 = 400 900 :30 =

8001 = hl

4 h 45 min = min

128 min = h min

48 h = dny

3600s= h
10 min = S
5hl41= |

8134 kg = t kg

7200: 8=

. 600 = 18 000

21 000 540 : 9=

420:70=




4. Vypocitej a spravnost oveér zkouskou

4103743 : 5 =

5. Vypocitej slovni tlohu

U sportovni haly jsou dvé parkovisté aut. Na jednom parkuje 197 aut, na druhém o 69 méng.
Kolik aut stoji na obou parkovistich?



Ctvrtletni pisemna prace z matematiky- 5. roénik

jméno:

1. Zapis ¢isla pomoci rozvinutého zapisu
179006 = 1.100000+ 7.10000+9.1000+0.100+0.10+6.1

97 801 342 =9. 10 000 000 +7. 1 000 000+ 8. 100 000+ 0.10 000+1. 1000+ 3.100+ 4.10 +2.1

2. Prevad¢j jednotky délky, ¢asu, hmotnosti a objemu

78 cm =780 mm 8001= 8 hl

51dm =510cm 4 h 45 min = 285 min
58t =58 000 kg 128 min=2 h 8 min
3524 m=3 km524 m 48h= 2 dny

6 cm 20 mm =80 mm 3600s=1 h
4km53m=4053 m 10 min = 600 s

10 m5dm =105 dm 5hi41= 504 1
5t67 kg=5067 kg 8134kg=8 t134 kg

3. Pocitej zpaméti, dopliiyj Cisla

810: 90= 9 480: 60 = 8 7200: 8= 900
9. 600= 5400 50 . 40 = 2000 30. 600 = 18 000
240 : 8= 30 3000 . 7= 21000 540 : 9= 60

32000: 80 = 400 900 :30= 30 420:70=6



4. Vypocitej a spravnost oveér zkouskou

4103743 : 5 =820748 zb. 3 zkouska: 820 748
10 . 5
03 4 103 740 + 3 =4103 743
37
24
43
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5. Vypocitej slovni tlohu

U sportovni haly jsou dvé parkovisté aut. Na jednom parkuje 197 aut, na druhém o 69 mén¢.
Kolik aut stoji na obou parkovistich?

prvni parkovisté 197

druh¢ parkovisté 0 69 méné

druh¢ parkovisté ?

celkem ?

197 - 69 = 128 197
128
325

Na obou parkovistich stoji 325 aut.



